
Oddělení A: 
Př. 1: Cena prvního obrazu je  
2 600 Kč, druhý obraz je o 25 % 
dražší než první a třetí obraz je o  
10 % levnější než druhý. O kolik Kč 
je první obraz levnější než třetí? 

Př. 2: V těle člověka vážícího 70 kg 
je přibližně 42 kg vody. Kolik 
procent vody přibližně lidské tělo 
obsahuje? 

Př. 3: Před loupežnou výpravou 
měli loupežníci v truhlici 80 
zlaťáků. Jejich lup měl hodnotu 40 
% původního pokladu. Kolik mají v 
truhlici nyní? 

Př. 4: Zboží zlevnili o 30 % a jeho 
cena po zlevnění je 210 Kč. Jaká 
byla původní cena zboží? 

 

R. Ú.: 

Princezna měla vlasy dlouhé 50 
cm. Po roce se jí prodloužily o 20 
%. Další rok se jí vlasy prodloužily o 
15 %. Jak dlouhé má vlasy nyní? 
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Oddělení B: 
Př. 1: Cena prvního obrazu je  
2 600 Kč, druhý obraz je o 25 % 
dražší než první a třetí obraz je o  
10 % levnější než druhý. O kolik Kč 
je první obraz levnější než třetí? 

Př. 2: V těle člověka vážícího 70 kg 
je přibližně 42 kg vody. Kolik 
procent vody přibližně lidské tělo 
obsahuje? 

Př. 3: Před loupežnou výpravou 
měli loupežníci v truhlici 80 
zlaťáků. Jejich lup měl hodnotu 40 
% původního pokladu. Kolik mají v 
truhlici nyní? 

Př. 4: Zboží zlevnili o 30 % a jeho 
cena po zlevnění je 210 Kč. Jaká 
byla původní cena zboží? 

 

R. Ú.: 

Princezna měla vlasy dlouhé 50 
cm. Po roce se jí prodloužily o 20 
%. Další rok se jí vlasy prodloužily o 
15 %. Jak dlouhé má vlasy nyní? 
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